

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)»

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Назва спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

Керівник проектної групи РЕНКАС Артур Андрійович

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу / пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	Лисий Роман Романович (представник автотранспортного підприємства)	Внести зміни до п. 15 табл. 4 розд. I Скоротити перелік посад, на яких можуть працевлаштовуватись випускники	Див. ОПП	Враховано повністю
2	Ройко Юрій Ярославович (представник НУ ЛП)	Внести зміни до до п. 20 табл. 6 розд. I та п. 22 табл. 7 розд. I Забрати фахову компетентність ФК19 та програмний результат навчання РН29, оскільки вони не відповідають стандарту вищої освіти та спеціальності	Див. ОПП	Враховано повністю
3	Ройко Юрій Ярославович (представник НУ ЛП)	Внести зміни до до п. 20 табл. 6 розд. I та п. 22 табл. 7 розд. I Внести зміни до формулювання програмного результату навчання РН23, оскільки він не відповідає стандарту вищої освіти	Див. ОПП	Враховано повністю
4	Гашук Петро Миколайович	Внести зміни до п. 2.2 розд. II Додати вибірковий блок з каталогу дисциплін	Див. ОПП	Враховано повністю
5	Домінік Андрій	Внести зміни до п. 2.1 розд. II	Див. ОПП	Враховано повністю

	Михайлович	Замінити нормативну дисципліну «Засади гідро- та пневмоприводу» на вибіркову, натомість вибіркову дисципліну «Засади організації обслуговування та ремонту транспортних засобів» на нормативну		
6	Товарянський Володимир Ігорович	Внести зміни до розділу III Необхідно додати критерії оцінювання кваліфікаційних робіт.	Див. ОПП	Враховано повністю
7	Товарянський Володимир Ігорович	Внести зміни до п. 2.1 розд. II Забрати курсову роботу з дисципліни «Транспортні засоби з електричним і гібридним приводами»	Див. ОПП	Враховано повністю
8	Ройко Юрій Ярославович (представник НУ ЛП)	Внести зміни до розділу V Необхідно зменшити кількість програмних результатів навчання по дисциплінах, оскільки це складає значне навантаження на студентів	Див. ОПП	Враховано частково: Потребує додаткового часу на опрацювання

Розглянуто на засіданні кафедри експлуатації транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки, протокол № 9 від 14.03.2023 р.

Керівник проектної групи ОПП

Артур ПЕНКАС